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Шановні читачі! 

Навчально-науковий комплекс «Інститут прикладного системного ана-
лізу» НТУУ «КПІ» МОН та НАН України видає міжнародний науково-
технічний журнал 

«СИСТЕМНІ  ДОСЛІДЖЕННЯ  ТА  ІНФОРМАЦІЙНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ». 

Журнал публікує роботи теоретичного та прикладного характеру 
в широкому спектрі проблем, пов’язаних із системними дослідженнями 
та інформаційними технологіями. 

Провідні тематичні розділи журналу: 
Теоретичні та прикладні проблеми і методи системного аналізу; теоре-

тичні та прикладні проблеми інформатики; автоматизовані системи 
управління; прогресивні інформаційні технології, високопродуктивні 
комп’ютерні системи; проблеми прийняття рішень і управління в еко-
номічних, технічних, екологічних і соціальних системах; теоретичні 
та прикладні проблеми інтелектуальних систем підтримки прийняття рішень; 
проблемно і функціонально орієнтовані комп’ютерні системи та мережі; 
методи оптимізації, оптимальне управління і теорія ігор; математичні мето-
ди, моделі, проблеми і технології дослідження складних систем; методи 
аналізу та управління системами в умовах ризику і невизначеності; евристич-
ні методи та алгоритми в системному аналізі та управлінні; нові методи 
в системному аналізі, інформатиці та теорії прийняття рішень; науково-
методичні проблеми в освіті. 

Головний редактор журналу ― ректор Національного технічного уні-
верситету України «КПI», директор Навчально-наукового комплексу 
«Інститут прикладного системного аналізу» НТУУ «КПІ» МОН та НАН 
України, академік НАН України Михайло Захарович Згуровський. 

Журнал «Системні дослідження та інформаційні технології» включено 
до переліку фахових видань ВАК України. 

Статті публікуються українською, російською та англійською мовами. 
Журнал можна передплатити. Наш індекс 23918. Якщо ви не встигли 

передплатити журнал, його можна придбати безпосередньо в редакції. Наша 
адреса: 03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37, корп. 35. 
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